香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 電影《高海拔之戀Ⅱ》昨晚舉行 首映,為配合影片在海拔3800米拍攝,電影公司特別揀選在全港最高的 天際100香港觀景台舉行,現場並佈置成白色雪景般,兩位主角古天樂及 鄭秀文(Sammi)就十指緊扣進場,現場並播出Sammi主唱的主題曲,場面 十分浪漫。至於戲中兩位主角Sammi及古仔在被大家追問感情事時,即 互相取笑,借意轉移焦點,盡顯默契。

映禮上除了兩位主角外,還有導演 杜琪峯、監製韋家輝、老闆林建岳 及劉浩龍等,二人並將願望星掛上樹及進 行祝酒儀式。台上杜琪峯大讚Sammi今次 的演出實在太好,比《百年好合》更成熟 不少,個人交給神後整個人也爽朗了。古 仔就更不用説,有靚女陪,特別有型,見 到他全身毛就更似真正男人。他又指這次 在高原地方拍攝,有50人去,就有20人輪 住入醫院。

8075

■傳真

2873

2453

軍軍

feature@

曾因合作傳出緋聞的古仔及Sammi,再 次合作更顯默契,Sammi合照時不怕男友 許志安呷醋,主動攬住古仔腰部,二人更 互相取笑,十分合拍。古仔表示與Sammi 由電視合作開始已有十幾年,是很久的朋 友及拍檔,很有默契,再次合作大家也改 變了。Sammi亦認同古仔的講法,覺得大 家都成熟了,戲外感情及友誼已昇華至另 一階段,很珍惜彼此的合作。

影片講對愛情的堅決,問到二人對愛情 的睇法時,古仔自言對工作堅定,相信對

愛情都會一樣。至於Sammi則不敢肯定, 要慢慢學習。已看過影片的Sammi,自爆 被劇情感動至喊了出來,幸好最後有新感 情才不致太傷感。

#### 古仔情人節拍戲中度過

問到Sammi情人節如何慶祝?她表示不 在港。當被追問可有買定禮物給安仔時: 她即推説講番部戲。旁邊的古仔即幫記者 口説:「但部戲係情人節上,送飛畀人 啦。」問到古仔又可會送飛畀人?他即表 示會,因為舅母及阿姨也是女人,而情人 節他將繼續與杜Sir一起過。Sammi更反擊 笑説:「叫杜Sir安排美艷女子畀你過啦。」 問到古仔是否將感情上鎖?他慨嘆一直都 要拍戲,也沒辦法。

#### Sammi未想與安仔結婚

有周刊指Sammi 8月結婚, Sammi強調沒 結婚打算:「暫時無諗,亦唔需要,我真 係唔答喇,(影到你同安仔去揀床褥?)唔係 呀,咁啱經過,(指你們增添性趣?)好驚 呀,可以講嘅講晒,相處下先,有日結婚 先算,依家真係無呢個諗法。」

■Sammi指與古仔的友誼

已昇華至另一階段,很珍

問到古仔何時結婚?他竟套用Sammi的講 法:「暫時無呢個打算。」Sammi即笑指 他跟人「口水尾」,又慫恿記者追問古仔。 多年來並無戀聞傳出的古仔,被問到是否 將感情低調時?Sammi即搶着向他逼供: 「係咪低調收埋?」古仔亦學Sammi的口吻 説:「講番呢部戲。」一唱一和十分搞



## 龍年主攻拍戲

# Angelababy做真正演員

香港文匯報訊 (記者 寧寧) Angelababy和台星 趙又廷合作拍電影《第一次》,於農曆年前煞 科,戲中除了接吻鏡頭外,還獻出她首次床上 戲。但Baby強調不管接吻還是床上戲,都是清

她自問拍接吻戲經驗不多,不知道埋位前先 要做口腔清潔,那次在現場和趙又廷拍攝,見 到趙又廷刷牙,才知自己疏忽了,亦感到趙又 廷很尊重對手。而且起初覺得趙又廷很嚴肅, 後來相處下原來對方平易近人,很玩得,那次 他父親到來探班,發覺趙父長得挺帥。

Baby又説:「之前聽過馮德倫講過有次和一 女演員拍接吻戲,對方竟伸脷過來,因此我亦 整年,期間只有 很好奇,拍接吻戲是否需要脷疊脷?其他女星 如何拍的?我今次同趙又廷沒有這麼激,只是 貼着嘴唇,清清純純。」

#### 考車牌筆試「肥佬」

問Baby可否接受脷疊脷拍戲?她謂要視乎對 手和劇本而定。和哪位對手才會願意呢?她笑

前會知會緋聞男 友黃曉明?她 説:「我是個工 作和私人生活分 行,明白的;對 方拍親熱戲亦不 用知會。」

去年工作了一 十天休息,當然 收穫也是頗豐 收,Baby更考慮

做業主,買下現時租住的單位,當然最終夢想 還是買一間獨立屋。在新一年裡,經理人會致 力幫她擺脱礻模形象,她亦笑言已不「嚨」 了,今年工作主力是拍戲,不過,最好多些假

用知會曉明。

□Baby指自己向來公 ■Baby仕合作 私分明, 指接吻戲也不 的經理人面前。盡 顯鬼馬本色。

期,但收入又不會減少。Baby稱為方便拍戲, 很想學揸車,正考慮考車牌,可惜早前筆試 不合格,需再努力,經理人建議她往美國考 牌機會大些。

## 踩陶喆花心



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 岑潔 儀(Zoey)(見圖)昨日出席《二月星辰》 生日會,她表示2月19日是她的生 日,大方地公開自己年齡將踏入25 歲,更興奮地表示3月將與馬來西亞 華僑結婚,生日願望與未婚夫能白 頭到老。Zoey稱3月7日將於峇里島 舉行婚禮,預計年底才會補擺喜 酒。問到未婚夫是何方神聖,她一 副幸福模樣説:「我們拍拖半年, 覺得他是我的Mr. Right,那種感覺 很強烈,知道自己真心已經遇到。」

拒邀陶喆出席婚禮

過往Zoev曾與歌手陶喆拍拖,她直 言不會邀請對方出席婚禮,已視對 方如陌路人,她説:「之前遇到的 很花心,一腳踏幾船,成功男女通 常都多人喜歡。」問到陶喆是否她口 中所説的花心人?Zoey説:「對, 現在説也沒所謂,我跟他拍拖都不止 數個月時間,我不是玩票性質,但我 知他有其他女友,記者都影到很多 次。」Zoey一面狂踩陶喆,一方面 則大讚未婚夫,她説:「未婚夫亦是 成功男士,但他很專一。他從事礦石 生意,父母住在新西蘭,將來我有孕

都會去那邊安胎。」

#### 陳煒預告簽約無綫

此外,陳煒昨日現身電視城,她透 露受監製所邀傾談拍劇事宜,她 説:「初步談過故事內容,自己會 做一個女強人,有很多內心戲發 揮,預計4月會開工。」首次替無綫 拍劇的陳煒,坦言自己想過戲癮, 對酬勞沒多大計較,亦不打算與其 他花旦爭名逐利。問到是否已簽約 無綫?她説:「會簽,但尚未落 筆,簽了約就暫時不生仔,之前一 直照顧老公生活,感覺有點悶,所 以返出來拍劇。」

### 摸龍床求子?

#### 黃宗澤:求財啫



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黄宗澤(Bosco)(**見圖)**與女友胡杏 兒去年事業與感情均發展順利, Bosco更被周刊拍到偕母拜天后 摸龍床借庫3億,又以2000元投 了一對求情侶佛鏈給女友。

問到他與媽咪被拍到去天后 廟摸龍床求子一事? Bosco帶笑 否認説:「無咁嘅事,求財就

真,(你唔心急,女友都心急?) 無咁嘅事,工作先,我 求財啫,(求桃花?)梗係唔係啦。」

昨日無綫新劇《護花危情》在深水埗拍攝一場槍戰 戲,飾演保護證人組的Bosco拍攝毫不錫身,親身上陣 擒高擒低拍攝,但事前做足安全措施吊威吔,吸引不少

## 胡楓開個唱 向徐小鳳偷師



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡楓 (修哥) (圖右)將於4月3日假紅館舉行 個唱,近日已積極做運動練聲,並希 望13個契仔女可以上台做嘉賓。

修哥昨日接受查小欣的電台節目訪 問,他表示去年知道今年會開騷後, 已開始游水及跑步練聲。修哥自爆事 前太太也不知道他會開個唱,因他不 想未成事就透露,故不怕她會嬲。問 到會否將歌酬悉數給太太?鬼馬的修 哥笑道:「諗吓先。」修哥與太太結 婚55年,是圈中模範夫妻,問到他多 年來可有受過誘惑?修哥坦白説: 「話無誘惑就呃你,最重要識返屋企。 而家我愛錫老婆,多過老婆愛錫我。」

修哥坦言很多朋友都叫他不要跳 舞,擔心他回不到氣。修哥笑道: 「萬一我跳得開放狂野啲會回唔到 氣,我試過喇,唯有學小鳳姐(徐小 鳳)企喺度揮吓手郁吓。」

有13個契仔契女的修哥,表示大家 平日各有各忙,從未試過一起食飯, 希望他們可以來捧場及做嘉賓。問到 可有向契仔契女取經?修哥指張學友 已傳了短訊叫他努力些,不明白可以 問他這些「前輩」。

### 鄭伊健 蘇玉華柬埔寨送暖感觸深



活動。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭伊健(圖 左)和蘇玉華(圖右)被委任為國際培幼會大 使後,一直十分支持協會的工作,不但參 加了助養兒童計劃,早前更身體力行跟隨 協會遠赴柬埔寨,探望他們的助養孩子, 親身感受其生活及學習環境。鄭伊健和蘇 玉華更會參與「培您童行」步行籌款的宣 傳活動,日前為活動拍攝全新的宣傳照及 宣傳短片,務求凝聚更多熱心人士參與是 次活動

Sammi十指緊扣進場,場面浪漫

鄭伊健謂:「在柬埔寨的探訪活動中, 我有機會與當地孩子聊天、唱歌、玩遊戲等,他們活潑聰明,一張張天真 笑臉至今仍然在我心中。雖知道幫助這些孩子改善生活不是一朝一夕的 事,然而我們的小小付出,便可為他們帶來很大的改變,何樂而不為呢?」 蘇玉華昨日也表示世界上仍然有很多小朋友生活在貧窮線之下,他們連 日常生活都難以應付,更別談上學的機會,故希望大家能支持步行籌款

### 母送A貨紅底催運張敬軒不願穿



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 今年「饑饉三十」將於4月14及 15日在香港仔運動場舉行,張 敬軒、王菀之跟小儀(見圖)以 「饑饉之星」隨宣明會到過非洲 肯尼亞探訪,昨日記者會上分 享探訪後的感受。軒仔跟王菀 之均表示當地衛生情況頗為惡 劣,食水都受到污染,即使他 們所吃的已比當地人好,但每

餐都吃得不太飽,只好自娛以麵包當鵝肝夾餅乾,於精神上互相鼓勵。 王菀之最驚慌一幕是給成千上萬的蚊子圍攻,幸他們於出發前曾打過3支 防疫針,回港後也沒發覺身體有不適症狀。

軒仔前日踏入31歲生日,但於生日前夕未獲驚喜,反之接獲好友父親患 上急性血癌之消息,教他頓感人生的無常,所以今年他亦低調度過生

軒仔坦言今年生日願望是身體健康,畢竟聞得好友父親的不幸消息,他 沒有心情去慶祝。不過在新年期間,他到過非洲做探訪,母親剛巧來港 沒遇上,但就在其床上放下4條紅色內褲給他,軒仔取笑母親所買的「名 牌」內褲,其實是質地一般的A貨,所以他也沒穿過。

軒仔過去每年生日都開派對,但今年很寧靜地度過。王菀之在其身旁即 投訴沒邀她慶祝,並簡單地向軒仔講了聲生日快樂,軒仔只默默地接受。

#### 鍾舒漫恨拍內地劇



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾舒漫 (Sherman)(見圖)昨日到商台接受訪問,透露 下月將會返內地宣傳首張國語碟,希望趁機 打入內地市場,接拍內地劇賺人仔。 Sherman今個新年亦有派開工利是。問到派 了多少錢利是?她表示利是都是交由媽咪幫 她準備,故不清楚,但今年的利是收入較去 年多,已回了本。

入行多年,Sherman即將推出首張國語碟, 3月會返內地進行連串宣傳,她形容感覺像 回歸做新人,也有一定壓力,因不知內地歌 迷的反應及聽歌的口味,但她會盡量做回自 己,希望歌迷接受,而最開心是內地的電訊 公司揀中了她的新歌《他不是你》做手機鈴 聲。問到她的國語可以嗎?她坦言希望返內

地後會有進步。她透露此次鍾欣桐/阿嬌/也會同行,因Twins的歌曲同樣被 選為手機鈴聲,但蔡卓妍(阿Sa)因在港有工作而未能同行。